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Zelená linka

Pan Tomáš Velík upozorňuje na akci radnice v Příbrami, která nabízí pomoc se zajištěním projektové dokumentace a
stavebních povolení k úpravám zeleně kolem činžovních domů na vlastní náklady. Táže se, zda v Praze 14 neuvažujeme
o podobné akci.

Zkvalitnění ploch veřejné zeleně a její soustavná údržba jsou prioritou naší městské části. Je samozřejmostí, že veškeré úpravy
zelených ploch včetně zeleně v okolí obytných domů, které jsou v majetku městské části, jsou financovány z jejího rozpočtu. V minulých
letech se podařilo realizovat projekt výsadby v Centrálním parku na Černém Mostě. Byl dokončen v roce 2000. Zaujímá plochu 4,1 ha.
Neméně důležitá je i péče o stávající zeleň, prořezávka stromů, náhrada uhynulých rostlin. Revitalizace předzahrádek činžovních domů
ve starších sídlištích je dalším úkolem. Při jejich obnově je třeba postupovat podle dokumentace, která zohledňuje konkrétní situaci a
vylučuje vysázení nevhodných rostlin, jež by např. byly ofenzivními alergeny, zastiňovaly stavby atp.

Paní Věra Doubková má malé dítě a zajímá se, zda plody parkových rostlin jsou jedovaté.

Největším zlozvykem dětí bývá dávat vše do úst, ať jsou to stébla trav, květy či plody keřů a stromů, leckdy připomínající bobulovité
ovoce. Většina rostlin vyvolává především podráždění zažívacího traktu, případně alergickou reakci. V současné době kvete čilimník
(zlatý déšť), toxické jsou květy i plody. Fazol obecný, hlohyně šarlatová, pámelník (bílé praskavé bobulky) - jejich plody působí
podráždění žaludku, zvracení, průjem. Rulík zlomocný a tis obecný však mohou vyvolat závažnější otravy. Máte-li na mysli konkrétní
rostliny nebo lokalitu, prosím o upřesnění dotazu. Nejdůležitější je ale dítěti nedat příležitost k těmto experimentům. 
Máte-li dotazy týkající se životního prostředí, prosím o kontakt na e-mail: katerina.pavlickova@vfn.cz. Tel. 24 96 45 21.

katerina.pavlickova@vfn.cz.

MUDr. Kateřina Pavlíčková,
předsedkyně komise životního prostředí
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